

Дошкольное детство – период, когда закладываются основы физического, психологического развития и здоровья будущего человека. Именно эмоциональная сфера и является ведущей в психологическом развитии ребенка дошкольного возраста и поэтому является основной для осознания ребенком себя. В младшей группе «Непоседы», воспитатели оформили уголок настроения для своих малышей, с помощью которого будут учить детей разбираться в своих эмоциях и знать, как ими управлять. Так, каждое утро, приходя в группу, ребенок вместе с родителем или воспитателем определяет свое настроение и помещает свою фотографию к тучке или солнышку. В результате малыши с самого раннего возраста понимают, что любой человек имеет право на весь эмоциональный спектр – от радости и счастья, до обиды и гнева.



Как известно, адаптационные возможности ребенка младшего дошкольного возраста ограничены. Поэтому резкий переход малыша в новую социальную среду детского сада и длительное пребывание в стрессовом состоянии может привести к эмоциональным нарушениям или задержке темпа психофизического развития. Чтобы помочь ребенку легче адаптироваться и создать настрой для благоприятного и дружеского общения друг с другом, каждое утро воспитатели младшей группы «Непоседы» встречают детей в «Утреннем круге» приветствия, который стал своего рода ритуалом.

А специально организованная среда помогает быстро, интересно и эффективно провести утренний круг. Все ребята с удовольствием собираются в группе со словами воспитателя: «Доброе утро малыши. Настал новый день, мы улыбаемся друг другу. Нам будет сегодня весело, хорошо. Посмотрите друг на друга, улыбнитесь. Пожелаем друг другу хорошего дня». И от того как прошел утренний прием, как его встретили, ждали ли его, какое настроение у окружающих - зависит эмоциональный уют в группе в течение дня, и на протяжении всего адаптационного периода в детском саду.



Много радости и веселья доставляют детям игры. Подвижные и малоподвижные игры являются прекрасным средством развития и совершенствования движений детей, укрепления и закаливания их организма. Ценность игр не только в том, что они основываются на различных видах жизненно необходимых движений, но и в том, что эти движения выполняются в самых разнообразных условиях, игровых ситуациях. Это в значительной мере способствует совершенствованию двигательных навыков, развитию координации движений детей, ориентировки их в пространстве и, кроме того, воспитанию активности и самостоятельности. Воспитанники младшей группы очень любят играть со своими воспитателями. Они охотно принимают новую игру и с энтузиазмом включаются в неё. Много радости, задора и счастья в детских глазах во время игр.



Дни открытых дверей - это хорошая традиция, сложившаяся в работе нашего дошкольного учреждения, когда детский сад приглашает родителей в гости. Цель проведения данного мероприятия – установление доверительных отношений между родителями и педагогами.

В нашем саду День открытых дверей проводится один раз в год. В этом году был проведен 31 октября.

Открыла это мероприятие Потлова Ульяна Сергеевна, мама Верочки, воспитанницы младшей группы. Она провела образовательную деятельность с детьми. Малыши, вместе с Ульяной Сергеевной, сделали аппликацию домика.



Ребятам очень понравилось, свои работы малыши забрали с собой.